

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Звезды узкого экрана. Блонда

Этот город мало чем отличался от других. Население чуть больше полумиллиона, а меньше в моем деле опасно. Уровень жизни по провинциальному низок. Ночная жизнь по выходным присутствует. Все условия для хорошей охоты. Снял однушку на окраине на неделю. Хозяйке предъявил фальшивый паспорт и оплатил вперёд. Распаковал чемодан, достал ноутбук и принялся искать себе колеса. Машина должна быть неприметная, похожая на местное такси. Таким условиям здесь больше всего соответствовал Logan. Выбрал черный, с тонировкой, два владельца и явно скрученный пробег. Состояние подбитое но на хорошем ходу. Встретились с владельцем, сторговались, подписали договор купли-продажи на тот же фальшивый паспорт. И вот у меня уже есть средство передвижения. В течении 10 дней после покупки даже можно и с документами не заморачиваться, закон позволяет.

Теперь гараж. С этим возникает больше проблем. Нужен со свободным подъездом, большой, кирпичный и с полноценным подполом. Трудно в новом городе определить место всех этих ГО7/5 и ГКЗ, но на ловца и зверь бежит. Снял подходящий, заплатив за месяц вперёд. Вышло удачно, почти рядом со съёмной квартирой но близко к лесному массиву. И ворота выходят на этот лес. Посторонних глаз должно быть немного. Подъезды соседних гаражей заросли травой и мусором, видно что ими давно не пользуются. Что особенно порадовало так это подвал под всем гаражом и два лаза в него, через смотровую яму и люк, по железной лестнице. В воротах была калитка и её можно было закрыть изнутри наглухо. Электричество в гараже было, хозяин хвалился что даже его старый сварочный трансформатор тянет. Слесарка в виде верстака, тисков и разной мелочи была опущена в подвал. Место будущих мизансцен мне понравилось. Съездил на квартиру и привёз GoPro камеры, и деревянный стул. По дороге купил пару настольных ламп и переноску, а так же универсальную штуку, серебристый строительный скотч, два рулона. Установил стул ближе к центру подвала, настроил свет. Развесил камеры по стенам, подбирая лучший ракурс на будущее место съёмки. Возни конечно много, но зато тот уникальный контент, который я создаю, покупают за очень хорошие деньги, что оплачивает веселье.

Сегодня был четверг и к вечеру я уже освободился. Отыскал в навигаторе все нужные мне клубы, бары и рестораны и принялся изучать обстановку. Покружив по городу запомнил маршрут к гаражу от избранных охотничьих угодий. Изучил подъезды, где можно стать не попадая в объектив камер наблюдения. Несколько заведений работали, но там были корпоративы. Остальные были хоть и открыты, но без посетителей. Двери пестрели афишами ближайших концертов и вечеринок. Прикинув приблизительно время появления подходящих одиноких участниц шоу я отправился изучать другие части города. Купил продуктов и поехал к себе отдыхать. Посмотрел телек, выпил пива, перекусил и заснул. Завтра много дел, завтра начнётся охота.

Проснулся ближе к полудню под трель перфоратора, нудно завывающего где то у соседей сверху. Хорошо выспался. Позавтракал яичницей с беконом. Принял душ. Полазил в интернете, нашёл строительные магазины, съездил по разным адресам купив веревки, пакеты, кабельные стяжки, парафиновые свечи, цепи, ручную лебедку и много чего ещё. Набрал продуктов и спиртного. Отвёз все это в гараж. Машина въехала в широкие ворота со свистом. Заперся изнутри. Открыл багажник, вытащил все добро и спустил вниз. Лебедку

прикрепил к стене. Проверил длину троса. Цепь прикрепил к другой стене. На концы этих приспособлений пристегнул манжеты для ног, привезённые с собой. Ещё раз проверил камеры, они работали идеально. Остальные инструменты свалил на верстак. Вывел машину на улицу и поехал коротать время до часа X. Посетил музей. В кинотеатре посмотрел два фильма в полупустом зале. И вот время наступило.

Время я подбирал с таким расчетом, чтобы уже стемнело. Подвыпившие одинокие дамочки уже выходили, а шумные компании ещё нет. Подъезжал к клубу, в котором всюду шло веселье и ждал. Когда одинокая девушка выходила из клуба одетой я плавно подъезжал к ней, не выходя из машины. Женщины обычно рассеяны и не смотрят на номер машины. Раз подъехал, значит узнал её, клиентку. Странная логика, откуда таксисты их могут узнать. Если подходящих кандидатур на похищение нет, я заводил мотор и ехал другое место.

На этот раз удача настигла меня на четвёртом заезде. Ванильное светловолосое создание в черном коротком пальто и черных сапогах на шпильках, не отрываясь от своего смартфона плюхнулось на заднее сиденье едва я подъехал к ней. Назвала адрес и мы я плавно тронулся. Ехал я вначале по освещённым улицам, чтобы усыпить её бдительность, а уже потом свернул в проулки. Но предосторожность была излишней, многозадачность была не её конёк и болтая по телефону она не замечала ничего вокруг. Пристёгиваться она естественно не стала и мой план на случай посадки сзади прошёл без запинки. Когда она наконец замолкла и принялась искать в светящемся экране очередную подружку для поболтать я как раз был на выбранном темном безлюдном перегоне. Слегка ускорился и резко ударил по тормозам. С испуганным визгом она полетела вперёд между сиденьями. Как раз под мою руку. Обнял её шею правой рукой и поднёс контакты электрошокера. Вырубилась она через пару секунд. Для верности дал ещё разряд. Затем для страховки завернул ей руки за спину и сковал наручниками. Достал из бардачке приготовленный скотч и залепил ей рот. На голову надел черный пластиковый пакет, стараясь лишь закрыть обзор и откинул её безвольное тело на заднее сиденье. Нашёл её белый Самсунг, вытащил из него батарейку. Теперь можно и в студию, на съемки, вперёд будущая звезда узкого порно экрана.

Возле гаража ожидаемо было пусто. Проверив не очнулась ли вылез и открыл ворота. Загнал машину внутрь, закрылся и только теперь включил свет. Светомаскировка, однако. Открыл заднюю дверь машины и вытащил на свет бесчувственное создание. Содрал с неё пакет и рассмотрел лицо. Обычное лицо не лишённое миловидности. Светлые прямые волосы чуть ниже плеч, явно крашенные, забраны в высокий хвостик, спереди челка. В ушах большие золотые кольца серёжек. Глаза закрыты. Отклеил скотч, на нем остались следы помады. Нижняя губа немного опухла и кровоточила, видать ударилась во время торможения. Она едва слышно сопела. На вид ей было лет 25. Под описание заказчика попадала почти идеально, в любом случае такое видео найдёт своего покупателя.

Чёрное пальто подчёркивало белую кипельность кофточки в складку с высоким воротником. Поверх кофточки блестела золотая цепочка с тонким крестиком. Средних размеров грудь явно вычерчивалась под облегающим пальто. Из под него выглядывали стройные бёдра, обтянутые светлым нейлоном. На ногах были узкие замшевые черные сапожки почти до колен с позолоченными фальшивыми молниями и длинными каблуками. Не колеблясь залез ей рукой по юбку провёл между ног и нащупал резинки. Чулки, отлично. Отправил ладонь к лобку, нащупал резинку трусов и дернул их вниз, стаскивая. Вот он, любимый трофей, черные стринги.

Стаскивать бессознательно тело вниз по узкой лестнице было трудно. Перескочив её руки спереди и привязав к браслетам веревку опустил ее ноги вниз они заплетались о ступеньки. Держась за веревку опустил как мешок, пока она не достигла земли. Зафиксировал веревку о торчащую трубу и спустился в подвал. Её бесчувственное тело было вытянуто, голова свесилась вниз. Пальто задралось открыв обтягивающую чёрную юбку, доходящую до середины бедра. Погладил ладную попку, обнял за талию и отрезал веревку ножом. Она свалилась мне на плечо. Перенёс её и усадил на стул. Расстегнул наручники и пуговицы пальто, стянул его придерживая от падения. Затем руки опять сковал за спиной и привязал куском верёвки к стулу, чтобы не падала. Привязал обе ноги за щиколотки к ножкам стула, сильно но эстетично, виток к витку. Ноги её оказались раздвинутыми и наклонившись и раздвинув колени было видно розовую щелку с бобриком волос наверху. Достал маникюрные ножницы и залез ей через воротник под кофточку. Высокая грудь выступала бугром, подчёркнутая продольными складками белой трикотажной ткани. Повёл по одному плечу, нащупывая ляжку, срезал, затем вторую. Потом добрался до спины и нащупав застежку расстегнул его и достал испорченный белый бюстгальтер. Вытер им выступивший на лбу пот. Освобожденная грудь подпрыгнула и соски встопорщили ткань маленькими бугорками. Не удержался, помял её сквозь ткань стоя сзади, приятное ощущение мягкости и упругости. Затем вновь заклеил скотчем её рот. И стал ждать когда она очнётся.

Походил, проверил через смартфон как идёт запись на камеры, посидел на верстаке глядя на жертву. Надоело. Поднялся наверх и достал из машины аптечку, нашёл на полу между сиденьями её белую сумочку и с этим спустился вниз. В аптечке была ампула нашатыря и вата. Приготовив тампон поднёс ей под нос. Она резко очнулась и испуганное завертела головой озираясь и мыча через заклеенный рот. Я отошёл, предоставив камерам снимать эти редкие кадры неподдельного животного ужаса. Как выяснилось заказчикам это особенно нравится и в основном из за этого они и идут на риск, покупая запрещённое видео. В постановочном изнасиловании таких эмоций не воссоздашь. Потом походил ещё вокруг неё снимая на смартфон все подробности. Особое внимание на испуг в глазах, на грудь и на треугольник, образуемый бёдрами и краем юбки. Все это время она напряжённо смотрела на меня не шевелясь, только глаза следили за камерой телефона в моей руке. Похоже она приняла его за шокер и боялась что я сейчас пушу ток. Сделав трёхминутный ролик я с помощью спец приложения отправил его заказчику. Пасуемый по разным серверам он достиг адресата. Спустя минут 5 мне уведомление «Ок8» Это означало что девушка ему понравилась и с ней нужно выполнить восьмой пункт меню, затем отправить ролик на просмотр. Такой быстрый ответ мог означать что этот старый онанист, а таким богатым извращенцам обычно за 60, уже взял своё вялое достоинство и жаждет шоу.

Что ж, смотрим восьмой пункт приложения: Slaps — пощечины. Ок. Труднее всего было пристроить телефон для записи, кое как укрепил его на треноге слупленной из найденных в подвале штапиков и скотча. Получилось довольно прочно. Разместил этот штатив правее от неё, направил свет, поверил запись. Можно приступать. Не торопясь подошёл к ней, взял руками за щеки и поднял голову на себя. Она отчаянно уставилась на меня своими серыми глазами. Серебристая полоска скотча прочно слепила её губы и выделялась на фоне лица неровным прямоугольником. Не отпуская её лица я поудобнее уселся ей на колени, очутившись лицом к лицу. Потом начал правой рукой давать ей пощечины, другой рукой придерживал голову за другую щеку. Шлепки начали все резче звучать в тишине подвала, я

входил во вкус. Слезы хлынули из её глаз, она зажмурилась. От этого морщины испортили её милое лицо. Так не годится. Со всей силы сдавил пальцами её прикрытые тонкой тканью соски. Блонда подпрыгнула от боли и широко открыла свои мокрые от слез глаза.

Я кивнул ей одобрително и отпустил соски. Стал давать пощечины по второй щеке, сильнее и сильнее. Потом поочередно то левой то правой, то сразу двумя стал лупить её не жалея. Её голова моталась из стороны в сторону, светлый хвост волос едва поспевал за ней. Когда она зажмуривалась я опять щипал её за соски и её веки вновь поднимались. Когда она почти потеряла сознание я прекратил экзекуцию. Медленно и устало встал с её бёдер. Подошёл к треноге просмотрел получившийся ролик. Четыре с половиной минуты, хотя уверен что для неё они показались вечностью. Отправил заказчику. Через полчаса мне пришла СМС от банка о пополнении счета на круглую сумму, покрывшую все издержки на авто и гараж. В приложении выплыло сообщение «W3H». Это означало жди три часа. Старый козел видимо кончил и кайфует. Что ж, подождём, мне не в тягость. Только для блондинки это ожидание будет о-о-чень долго. Ничего личного, милая, только бизнес. Хотя